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[ meeTcs /1M B OPraHn3alui MeHio?

A) n1a, JUIA BCeX BO3PACTHBIX IPYIN H PEXKUMOB (YHKUHOHHPOBAHUA OPraHH3aLHH

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHLIX rpynn

B) Het

BrIBEIIEHO JIH LMKIWYHOE MEHIO U1 03HAKOMJICHHA pojauTeneii u jereil?

A) n1a

b) Her

BoiseeHo i exeHeBHOE MEHIO B YA0OHOM UL O3HAKOMIICHHA poauTeneil u aereit mecre?

A) na

b) Het

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 10BTOPBI Gitoa?

A) Na, No BCeM JAHAM

b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPEI B CMEXKHBIE JIHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelueHnbie 6101a 1 NpoaAyKThI

A) J1a, 110 BCEM JTHSM

) HeT, HMEIOTCS OBTOPbI B CMEKHBIC JIHH

oprannzauuu?

COOTBETCTBYET JIH PErIaAMEHTHPOBAHHOE LIMKAHYHBIM MEHIO KOHYECTBO NPHEMOB MULLK PeKUMY (PYHKUHOHHPOBAHHA

A) na

24

b) Her

EcTs /11 B OpraHu3aliti NpHKa3 0 CO3AaHNH M nopsake paborst GpakepaxkHoii kKomuccuu?

A) na

v

b) Her

Ot Beex i napTuil npuroroBaeHHbIX 611101 cHuMaerca Opakepa?

A) na

%

b) Het

IepHoj He MeHee Mecsua)?

Buissisuchk 11 GaKTsl He J0MycKa K peannsauuy 6,101 M NPOAYKTOB 110 pesynbTaraM pabors! OpakepakHoil komuccuu (3a

A) HeT

4

b) na

10

Co3anbl JIH YCJIOBHA 1A OPraHH3alMK NHTaHKUA AeTelf ¢ yueTom ocobennocTell 310poBes (caxapHelii quaber, nuuies
fuieprun)?

biC

A) 1a

v

b) HeT

11

[TpoBoanTCs 1K YOOPKa NOMELIEHHI N0C/e KKA0ro npueMa nuum?

A) 1a

i

b) Her

12

[KauecTseHHo /11 npose/ieHa YOopKa MoMeule il /18 npHeMa MHLUH Ha MOMEHT paboTbl KOMHCCHK?

A) na

b) Her

13

%MDWBMHCB JIH B NOMELUSCHHUAX U1 NPpHEMa MHLIH HACCKOMBIC, IPBI3YHBI H C/1€Abl HX JKHIHEACATEILHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3/1aHb! JTH YCJIOBHA U1 COOMIONACHHS ETHMH NPABHI THYHOIM rHrieHsl?

A) na

b) Her

15

BHIABAAINCE JIH 3aMeYaHis K COONIOACHHIO ASTHMH NPaBIJI IMMHON rHrHeHb?

A) HeT

b) aa

16

BLISBAANHCE /IH PH CPABHEHHH PEATH3YEMOro MEHIO C YTBePIKACHHBIM MEHIO (DaKThl HCKTIOUEHHA OTACBHBIX Dm0
MEHI0?

H3

A) HeT

b) na

17

Mmenn ni GaKThi BHLAAYH JCTAM OCThIBILEH nuim?

A) HeT

b) na




